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ЭКО-КАФЕ: БИЗНЕС И ЭКОЛОГИЯ

«ЦИКЛИЧЕСКАЯ ЭКОНОМИКА: ИННОВАЦИИ ДЛЯ БУДУЩЕГО».

Дата проведения:15 ноября (четверг) 2012 

Время проведения: 18.00-19.30 

Место проведения:ресторан «Prego» (Адрес:Бишкек, ул. Фрунзе 429 б/2 этаж)
 «Подобно тому, как были раскрыты взаимосвязи в природе, 

будут найдены новые организующие принципы и для промышленности".

Рэй Андерсон, экономист
Путь к построению баланса между экономикой и экологий - это переосмысление принципов нашего производства и потребления. Компании, которые смогут перейти к новой циклической модели экономики окажутся сильными и конкурентоспособными в будущем. 

Циклическая экономика - это переход к принципиально новой экономической модели, вдохновленной эффективностью природы и живых систем. «Экономика» природы продуктивна, изобильна, но не расточительна! В природе нет отходов, так как отходы одних существ становятся пищей для других. Основой «экономики» природы являются замкнутые циклы, где обратная связь помогает поддерживать живой системе ее динамический баланс и целостность. В отличие от природы, современная экономика и промышленность построены по линейному типу: «изъять (природные ресурсы) – произвести (вещи, энергию)- выбросить (на свалку)». И это приводит к разрушению природного капитала!


Наше эко-кафе покажет вам, что переход к циклической экономике - уже не вопрос далекого будущего или отсутствия технологий. Десятки тысяч проектов и кампаний по всему миру, (Дженерал Электрик, Тойота и ИнтерфейсФЛО и др.), развитие солнечной и ветряной энергетики, строительство зданий, городов нового поколения и множество других примеров инновационного бизнеса по всему миру являются живыми свидетельствами приближающейся эры циклической «природной» экономики.


На встрече мы познакомим вас с концепциями и подходами мыслителей, инженеров и практикующих предпринимателей, которые, следуя принципам живых систем, создают принципиально новые и экологически безопасные способы производства.

Переход к циклической экономике – это большой вызов, но и насущная необходимость! Вдохновленная принципами работы живых систем, новая циклическая экономика сегодня способна изменить представление о том, каким могло бы стать наше общество уже в ближайшем будущем. 

Будут так же обсуждены другие вопросы, касающиеся Бизнеса и устойчивого развития. На встрече будут присутствовать представители бизнеса, государственных органов и экологических организаций.  
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Спикер: КЕН ВЕБСТЕР, 
международный консультант по экономике и устойчивому развитию, Глава отдела инноваций Фонда Эллен Макартур.

 Автор более 50 публикаций и статей по тематике устойчивости.

 

Эко-кафе организуется совместно ОФ «Экоис» и КСО Бизнес Сетью в Кыргызстане
За дополнительной информацией обращайтесь: 

Жыпара Кадырова +996 312 341502, 0772 73 35 32, csr.kyrg@gmail.com,

Индира Жакипова: 0312 565062, 0772 291522, indira@ekois.net
Информация на сайте www.csr.kg и www.ekois.net,  а так же на страничке на фейсбуке: https://www.facebook.com/events/384103084991963/,

